KP142EH12A, KP142EH125

Mukpocxembl npeactasnsioT cobon MOlHbIe BbICOKOBOMbTHLI®
cTabunuaaTopsl HaNPRXEHUA «B3IBeLIeHHOTO» THNA C pPerynnpyembim
BbIXOAHLIM HanNPRXeHneM nonoxuTensHon nonspHoc™ ot 12 po
37 B v Tokamn Harpyskm 1 n 1,5 A, YCTORUUBHL K MIYNLCHBIM Nepe-
rpys3kamM MOLLHOCTH, UMEIOT 3aLuTy OT Neperpysok no Toky. Cogepxat
276 wxTerpanbHbix anemeHTos. Kopnyc nnactmaccosbih Tuna KT1-28-2,
macca He 6onee 2 r. BuiBoALI KOPRYCca NOKPHITHE OCNOBOBUCMYTOM,
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Tunosan cxema BknoueHna KP142EH12 (A, B)

Ha3sHauenne BbIBOAOM: T — perynupoBka; 2 — BxoA; 3 — BbixoA,
KOMAIeHCayus.

O6ume peKkoMeHAALUU NO NPUMEHEHUIO

Kpennemte UC ocyuwlecTBNseTCA HENOCPEACTBEHHO K NevyaTHOW
nnate unnu yepes nepexoaHble INEMeHTbl METOAOM pacnanku BuiBO-
OB KOpnyca Ha nevaTtHylo nnaTy. MNpu 3TOM paguaTtop 3akpensnfeTcs
BUHTaMU. '

K METannuyeckon TennooTBOARWEN WHE Ha NeYaTHOW nnaTte —
B CNyuae UCnonbaoBaHWA AONONHUTENbHOTO TenNOOTBOAS,;

HENOCPEeACTBEHHO K NeYaTHOW Nnare — NpU OTCYTCTBUU nonon-
HUTENbHOro TennooTsoaa.

Kopnyc UC anekTpuuecku coeanHeH € BbIBOAOM 3 «Ugux ». Mpu
moHTaxe UC Heobxoanmo obecnevusaTb M3ONAUMIO KOpnyca OT 3a-
3eMNEHHbIX 3NEMEHTOB U TOKONPOBOAALMX 3NEMEHTOB annapa'ry-
pbl, UMEOWMUX NOTeHYMan, oTrnYHbIn OT Upyx. -

PexomeHayetcs npoBoauTe MOHTax MUC 2 pasa, .qemonta»(
1 pas. .

MNpu BCEX yCNoBUAX 3KCNNyaTauun eMKOCTb BbIXOAHbLIX KOHAeHca-
TOpOB AONXHa bbiTb He MeHee 1 MKD. Npu Hanu4uun crnaxwsatowero
uNLTPa BXOAHOMO HaNPRXEHWR (NpU OTCYTCTBUM KOMMYTHUDYIOWUX
YCTPOWCTB MeXAYy BbIXOAHLIM KoHAeHcaTOpoM dunbTpa ucrowqu
mTanmna u UC, NpuBoasUuX K HapacTaHwuio BXOAHOMO HaNPRXEHUA,
ANUHEe COeAWMHMTENbHbLIX NPOBOAHUKOB He CBbiwe 70 Mm) BxoRHOW
EeMKOCTbIO MOXET CNyKUTb BLIXOQHAS ©MKOCTb (unbTpa, ecnv ee
3HaueHne He meHee 1 MKD ANA KepamMUYeCcKUX KOHAeHCaTopoB U He



meHee 10 Mk® Ana antoMUHUEBLIX KOHAEHCATOPOB. B ocTanbHbIX cny-

YanAx BXoAHaA eMKOCTb AomkHa bbiTe He MeHee 0,1 mkd. PaccrosHue

OT BXOAHOTO KoHAeHcaTopa no UC He Gonee 70 mm. Ins Makcumans- -
HOW peanuaayuu BbixoAHLIX napametposB MC Heobxogumo ocyujec-
TBNATb KOHTaKTUPQBaHNE PE3UCTOPHOro genutena obpaTtHon CBR3n w

'BbIXOHOrO KOHAEHcaTopa Kak MOXHO Gnvxe K Bbixogy UC, a camy

UC pexkomeHayeTcA ycTaHaBnuBaTb B HENOCpeACTBEHHOW 6nn3ocTu K

Harpyake.

Mpu ncnonb3oBaHn [ONONHUTENBHOIO paguartopa paccensae- .
Mas MOLHOCTbL He AonxHa npesblwate 10 Br. MNpu aToM Temnepary-
‘pa kpuctanna ponmkHa 6uiTh He Gonee 130 °C.

Ona cHuxeHns YypoOBHA LWyMa W ysennueHus koadduyneHTa
crnaxveaHva nynocauynuin NpU Uspx » Usuix, e PEKOMEHAYETCA NOA-
knrovaTh KoHageHcatop C2 € 10 mk®.

BbixoaHoe HanpsikeHue onpeaenseTcs u3 BbipaXeHUs:

Usbix = Usoix,un (1 + RZ/RT) + R2 lpgr,

rae lper = 55 MKA — TOK perynupoBku.

Mpu BbIXOAHLIX HaNpsKeHUAX, Npesblllatowmx 25 B, ecnu Bos-
MOXHbI KOPOTKUE 3aMbikaHus Ha Bxoae UC, n npu Hanu4Yumn KoHaeHca-
Topa C2 pekomeHayeTCs NpuMeHATL KpemHesbie auoasl VD1 n VD2,
a npu orcyrcteum C2 — amnog VD1, ecnn eMKOCTb KOHAeHcartopa
C35 25 mko.

Ecnu BO3MOXHBI KOPOTKUE 3aMblkaHUAa TONbKO Ha Bbixoae WC, 1o
fpu HanuyuM KoHaeHcartopa C2 AocTtaToMHO nogknodath auoa VD2.

AneKTpuyeckue napamerpbl

MuHuManbHoe BbIXOAHOE. HanpsXeHue

npyu Uex=5B, lex=5MA .. ... ... .. i 12.138B
MuHuMancHoe NafeHue HanpsXeHus
npu Upx=1858B, Upux=15B ... ... ... ..., <358

HectabunbHocTe no Hanpaxenuo npy Upx =20 B,
Ugux: 15 B, ,wx=5 MA.

KP142EH12A ............ reieieeieea... €001%/B
KP142EH126 .. ... ... i i < 0,03%/B
HecrabunbHocTb no Toky npu Uex =20 B, i :
Usaix=15 B, lgeix=SMA .. ... ... ... ... € 02%/A
TemnepaTypHbih KOIDPDUUNEHT HaNpsIKEHUA :
npu ng=5 B, UBHX= 1,18...1,33 B, IBHX= S5MA ... £ 0,02%’°C
Lpend BbixoaHOro Hanpsixenuns npu Usx=45 B,
Ugux=15 B, wa=23 MA L., e aeeaien B 1%
TemnepaTypa okpyxatowlen cpeabl ............. -10...470 °C

MpenensHo AONYCTUMbIE PeXHUMbI 3KCNNyaTaunmn

BxoAHOe HaANPAXEHNEe . ................. ..... - 5.458B
BbixogHoe HanpskeHne ....................... 1,2..37 B
BbixogHoit ToK: ' .
KP142EH12A ....... et e e 0,005...1,5 A
KP142EH12b ......... e e 0,005...1 A
PaccenBaemMas MOWHOCTbL. A
T=-=10..+440°C ...........civieriinnn.. <1BT
T=4+T70°C ... i i 0,7 Br
Temnepartypa okpyxawuwiei cpeabl ............. -60...+85°C"

Npumevyanne. unameHexnne Ppac B AnanazoHe Temnepartyp
+ 40...+ T0 °C nponcxoanuT NoO NUHEAHOMY 3aKOHY.



